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ESCOLA & BEROÇÁRIO

Cuiabá, MT 20 de Março 2017

COMUNICADO Nº 06/2017
Senhores Responsáveis,
Buscando não só estimular o desenvolvimento global das crianças, como tornar agradável a sua permanência em nosso espaço, estamos ampliando o rol de atividades extracurriculares e opcionais para o ano de 2017. 

	EXTRACURRICULAR: 

	Coral Infantil
	Terça e Quinta-feira das 18h30 às 19h20 

	Prática Instrumental
	Terça-feira, das 11h30 às 12h20
                          12h20 às 13h 
Quarta-feira, das 12h20 às 13h   

	Xadrez 
	Terça-feira, das 12h20 às 13h para os alunos do 1º, 2º e 3º anos 

Terça-feira, das 18h20 às 19h para os alunos do 1º, 2º e 3º anos 

Quarta-feira, das 12h20 às 13h para os alunos do 1º, 2º e 3º anos

Quarta-feira, das 18h20 às 19h para os alunos do 4º e 5º anos 

	OPCIONAIS:

	Karatê
	Terça e quinta-feira, das 17h30 às 18h20 

	Flauta Doce
	Segunda-feira, das 18h20 às 19h para 1º e 2º anos

Quinta-feira, das 12h20 às 13h para 3º, 4º e 5º anos  

	Teclado 
	Quarta-feira, das 18h30 às 19h30 

	Violão 
	Sexta-feira, das 18h30 às 19h30 


	
	

	Ballet 

	Preparatório I (03 anos)_ Segunda e quarta-feira, das 12h20 às 13h
Preparatório II (04 anos)_ Terça e quinta-feira, das 12h10 às 13h
1º grau (05 anos)_ Segunda e quarta-feira, das 17h40 às 18h30
1º grau intermediário (06 anos)_ Terça e quinta-feira, das 17h40 às 18h30
2º grau (07 a 08 anos)_ Terça e quinta-feira, das 18h30 às 19h20
2º grau intermediário (09 a 10 anos)_ Segunda e quarta-feira, das 18h30 às 19h20

	Sapateado
	(06 e 07 anos)_ Sexta-feira, das 17h30 às 18h20


           Informações importantes quanto a área de música:

Todos os cursos da área de música buscam estimular a musicalidade e a criatividade, entre outros aspectos, porém cada um traz um foco diferente. 

As aulas de flauta-doce, violão e teclado, apesar de coletivas (entre 4 e 10 alunos por turma), proporcionam uma experiência de musicalização mais individualizada. É uma opção para as crianças que desejam iniciar um instrumento.

O Coral Infantil trabalha a música principalmente através da voz e do canto coletivo. Ao contrário da flauta, o processo de aprendizado se dá no coletivo, onde um cantor ajuda o outro a buscar o mesmo resultado final.

A Prática Instrumental foi uma opção pensada nas crianças que tem interesse ou já estão no processo de aprendizagem de algum instrumento dentro ou fora da escola, independente de qual instrumento seja. O objetivo é proporcionar a experiência do fazer musical em conjunto, misturando instrumentos e saberes distintos para uma melhor prática musical.

Faixa etária:

Os cursos de flauta-doce, teclado e coral infantil atendem crianças a partir do 1° ano. Prática de conjunto e violão, por exigirem um certo nível de alfabetização e coordenação motora, apenas a partir do 2° ano.

 O Coral será aberto também para ex-alunos do Peninha Verde com idade até 14 anos. 

Lembrando que, para prática em conjunto, será necessário apenas que a criança tenha interesse em aprender ou já toque algum instrumento paralelo às aulas (ex: flauta, piano, violino, violão, bateria etc.)

Vagas:

Coral Infantil - 40 alunos

Prática instrumental – 10 alunos por turma

Flauta-doce – 08 alunos por turma

Teclado – 03 alunos por turma

Violão – 05 alunos por turma

Investimento e material:

Coral e prática instrumental serão ofertados sem custo algum. As aulas de flauta-doce terão uma mensalidade de R$80,00. Violão e teclado R$120,00.

Todos os alunos deverão adquirir uma pasta catálogo para guardar eventuais partituras ou letras de música. Além da pasta, cada aluno deverá adquirir seu instrumento, com exceção do teclado, que será disponibilizado pela escola durante as aulas. Os instrumentos podem ser adquiridos em lojas especializadas. A flauta deve ser uma flauta-doce soprano germânica (de preferência Yamaha). 

Os participantes da prática em conjunto deverão possuir, um par de baquetas de madeira para bateria simples, além de seu instrumento (exceto piano e bateria). 

Todos os materiais de uso dos alunos precisam estar identificados com o nome completo ou com as iniciais, no caso das baquetas e da flauta. 

Horários e faltas:

As aulas de flauta-doce, prática instrumental, teclado e violão acontecem uma vez na semana. As turmas de flauta estão divididas por faixa etária, enquanto a escolha do horário para a prática fica a critério dos responsáveis. Os alunos que tiverem interesse e disponibilidade em assistir às outras aulas do seu curso podem fazer na condição de ouvinte, pois a preferência da participação é de quem está matriculado no horário.  Já o Coral Infantil tem ensaio duas vezes na semana, não sendo possível participar apenas em um dos dias.

É sempre importante observar que as atividades de música não fazem parte da recreação. É necessário assiduidade e pontualidade, assim como todas as atividades pedagógicas. Por conta disso, acima de duas faltas seguidas sem justificativa, interpretaremos como desistência, e a vaga será reaberta. As aulas tem duração de 40 a 50 minutos, portanto atrasos prejudicam o andamento da aula e do aprendizado. Os alunos que chegarem alguns minutos antes do horário deverão aguardar a professora na sala da recreação até o horário da aula. 

Responsabilidades:

Como aulas optativas, os alunos das cinco modalidades têm algumas responsabilidades, como apresentações em eventos internos e externos da escola, bem como comprometimento com a disciplina da turma. Nesse caso, a disciplina dos alunos é fundamental não só para o bom andamento da aula, mas para a saúde auditiva de todos os colegas. Atitudes como usar o instrumento para “apitar”, tocar e fazer ruídos em horas inadequadas não serão toleradas. Não se trata de disciplina rígida, mas de cuidado com a poluição auditiva, que pode causar desde dor de cabeça leve até danos auditivos. Respeitando a hora de tocar e de parar, as aulas transcorrerão tranquilamente.

Como toda novidade, as aulas de música causam curiosidade em muitos alunos. No entanto, nem todos podem vir a se identificar com alguns instrumentos. É importante respeitar a vontade da criança frente a uma possível falta de interesse. Existem muitos instrumentos com os quais ela pode se identificar, e todos cumprem o mesmo objetivo final, que é musicalizar a criança. Forçar uma atividade pode ter o efeito contrário do esperado.

Para finalizar, o incentivo dos pais é sempre um grande aliado no desenvolvimento das habilidades musicais. O som da flauta, por exemplo, no começo pode não ser um dos mais agradáveis.  É importante que o aluno passe por essa fase de tocar livremente, sem julgamentos. A prática leva a perfeição, como já dizia o ditado.

Tuanny Godoi

Profª de Música

Informações importantes quanto ao Balé e Sapateado:
Metodologia
As aulas são todas presenciais dividas em: aula técnica, aula teórica e aula de vídeo.

As aulas técnicas e teóricas acontecem juntas em nosso dia a dia. As aulas tem 50 minutos e acontecem de forma sistemática. 

Para os preparatórios acontecem de forma lúdica, com brincadeiras de roda, exercícios corporais, exercícios de ritmo, de memória e alguns exercícios técnicos de balé. 

Para os Graus, as aulas já apresentam a sistemática da aula de balé, aquecimento, barra, centro, exercícios em roda, nas diagonais, saltos, valsinhas dentre outros.

Uma vez por bimestre temos uma aula de Vídeo por turma. Esta é nossa maneira de conhecer grandes apresentações de balé, visto que nossa cidade carece deste tipo de apresentação durante o ano. Nestas aulas temos a oportunidade de mostrar aos alunos, grandes teatros, cenários suntuosos, figurinos muito bem elaborados, bailarinos que dançam ao ritmo de uma orquestra que toca ao vivo e ainda a oportunidade de trabalhar as histórias dos grandes balés.
Turmas 
As turmas são dividas em duas fases: Preparatórios e Graus. Esta divisão promove um maior aproveitamento no ensino da dança de nossos alunos.

Os preparatórios compreendem duas turmas sendo: 

Preparatório I e Preparatório II. Ambas as turmas promovem a iniciação na dança. Através de exercícios e brincadeiras as duas turmas preparam os alunos para a sistemática de uma aula de balé que será muito mais técnica a partir do 1º grau.

Graus: Divididos em 4, do 1º ao 4º grau.

Nos Graus, nossos alunos começam seu contato com a aula técnica de balé, este acontece gradativamente a medida que os graus aumentam. A aula fica mais séria e a técnica começa a ser passada. Ritmo, técnica de balé, consciência corporal, postura, consciência espacial tudo será trabalhado.
Uniformes
Preparatório I

Preparatório II

1º grau

1º grau intermediário

2º grau

2º grau intermediário
Sapateado
Collant rosa claro, saia rosa claro, meia soquete rosa, sapatilha rosa e arranjo de cabelo rosa claro

Collant rosa escuro, saia rosa claro, meia soquete rosa, sapatilha rosa e arranjo de cabelo rosa escuro

Collant lilás, saia branca, meia soquete branca, sapatilha rosa e arranjo de cabelo lilás

Collant azul claro, saia branca, meia soquete branca, sapatilha rosa e arranjo de cabelo azul claro

Collant azul escuro, saia transpassada, meia calça rosa, sapatilha rosa e arranjo de cabelo azul escuro

Collant verde musgo, saia transpassada, meia calça, sapatilha rosa e arranjo de cabelo verde musgo

Roupa preta

Os uniformes podem ser adquiridos diretamente com o professor. São feitos sob medida e entregues 10 dias depois do pedido inicial.
O grande dia
Ao final do ano nossos alunos são convidados a mostrar tudo o que aprenderam em um grande espetáculo. Durante todo o curso nossa meta é sempre o palco, portanto está é a oportunidade de experimentar. Devemos ressaltar que para que este aconteça há alguns gastos extras com figurinos, ingressos, sapatilhas, maquiagem, cabelo, que são informados previamente quatro meses antes e com possibilidade de parcelamento.

A importância deste evento é tamanha para o desenvolvimento dos alunos, portanto fazemos o possível para que todos participem.
Rafael Cerigato

Professor
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