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Peninha Verde
ESCOLA & BEROÇÁRIO

Cuiabá, MT 30 de agosto 2017

COMUNICADO Nº 20/2017
COMUNICADO FESTA DA FAMÍLIA, 2ª PARTE
“Um Conto de Natal”
Senhores Responsáveis,
Ingressos:

Os ingressos serão vendidos na secretaria da escola do dia 04/09/17 até o dia 28/09/17.

Após esta data, só serão vendidos na portaria do teatro. Terão valor de meia entrada, quando adquiridos na secretaria da escola e valor de inteira na portaria do teatro nos dias do espetáculo.

Meia entrada: R$ 35,00.

Inteira: R$ 70,00.

Observação:

Estejam atentos ao horário de chegada e aos ingressos. O controle da bilheteria é do teatro e não da escola.
Só reforçando, as portas do teatro fecham às 19h. É uma vez fechada, nada poderemos fazer mais. 
Ensaio:

O ensaio geral acontecerá no dia 29/09/17, das 14h às 17h.
As crianças, mediante autorização prévia, serão encaminhadas ao Cine Teatro na companhia de seus professores. O valor do transporte já está incluso na planilha de custo do espetáculo, assim como o lanche a ser servido durante o tempo que por lá permanecerem.
Observação:
Não será permitida a presença de pais ou acompanhantes durante o ensaio.
Roupas e Acessórios:
Os modelos das roupas dos alunos do primeiro ao quinto ano passaram por alterações, mas os valores permanecem os mesmos.
Estes estarão disponíveis na secretaria, a partir do dia 05/09/17, e obedecerão aos mesmos critérios já explicitados no comunicado anterior.
Observação:
Os modelos dos alunos do primeiro ao quinto ano, serão agregados alguns acessórios (boné, chapéu, echarpe, meias três quarto, sapatos, botinas ...) , nada que precise ser adquirido e sim garimpado no guarda-roupa da família. O intuito é auxiliar na composição do figurino, para que este lembre as vestes utilizadas no inverno europeu, nos “idos” de 1800.
Horário de chegada.
Nos dias das apresentações, os alunos do primeiro ao quinto ano, deverão chegar ao teatro às 17h e os alunos do Berçário ao Pré, até às 18h. Todos já deverão chegar prontos e procurar pelos professores Rafael, Tuany e Marina. 

Observação:
A antecedência da chegada para alunos mais velhos, se faz necessário, devido aos exercícios de aquecimento de voz que a professora de música os submeterá antes das apresentações e também para que tenhamos tranquilidade quanto à presença de todos, já que são fundamentais neste.
 Os alunos que necessitarem de acessórios  para seus figurinos serão orientados um por um .

De antemão já queremos agradecer a empolgação das crianças e as confirmações que já estão chegando.
Como já informado, é um espetáculo em comemoração a Festa da Família, portanto fiquem bem à vontade para convidar e recomendar o espetáculo aos parentes e amigos!
Atenciosamente, 

Equipe Gestora
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