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Cuiabá, MT 07 de Abril 2020.
COMUNICADO 13-2020
Prezados pais e responsáveis,

Como é do conhecimento de todos, o Governo do Estado decidiu manter a suspensão das aulas (na rede estadual e municipal de ensino, tanto nas escolas públicas como particulares – acrescentando as universidades) até o dia 10 de maio – decreto número 7.868, de 03 de abril de 2020.

Na última sexta-feira (dia 03) foi realizada a reunião do SINEPE -MT (Sindicato dos Estabelecimentos Privados de Ensino do Estado de Mato Grosso) para discutirmos quais opções teríamos para que o ano letivo não fosse perdido.

Sendo elas:

1. Férias de 30 dias para funcionários e alunos e prorrogação do calendário no final do ano.

2. Vídeoaulas durante o período – que seriam abatidas do calendário (ou seja, não seriam repostas).

3. Reposição de aulas.

Lembrando que não existe uma padronização entre as escolas. Ou seja, cada uma opta pela forma que achar melhor.

O Peninha Verde optou pela terceira opção. Ou seja: TODAS AS AULAS DESTE PERÍODO QUE VENCE HOJE, SERÃO REPOSTAS.

Como?

Durante todo os dias previstos para o recesso de julho/2020. ( 13 A 24/07/2020)

Do dia 06 ao dia 30/04 (novo decreto), temos um total de 17 dias úteis. Todas elas serão repostas, aos sábados e feriados logo após o nosso retorno.

SE TIVERMOS UM OUTRO PERÍODO DE ISOLAMENTO?

Continuaremos repondo aulas aos sábados, feriados e se necessário prolongaremos por mais uns dias as aulas de dezembro.
Se pelo mesmo motivo os sábados, feriados, mais dias de aula em dezembro forem insuficientes para repor as horas aulas a serem trabalhadas, daremos também aulas no contraturno, lembrando que temos ainda computado como horas aulas as atividades já enviadas e a serem enviadas, não só as vídeo aulas do Positivo,

Como todas as orientações dos professores!

Por que não optamos somente pelas vídeoaulas do sistema Positivo ?

Porque entendemos que a dinâmica ensino/aprendizagem para crianças da idade das nossas demanda a interação e medição do professor que só a sala de aula é capaz de proporcionar. Isso, sem contar também, que nem todas as crianças conseguirão assistir as aulas na mesma hora, não existindo assim a mesma compreensão e o não retorno imediato para as dúvidas. E, além disso, caso a criança sinta qualquer insegurança quanto ao conteúdo, não haverá a reposição deste com um professor.

Por que não optamos pelas férias?

O ano letivo está só começando. Os alunos estavam agora se adaptando aos professores, a série e a introdução dos conteúdos só começando .
Por acreditar que nesse período de isolamento, as crianças precisam manter uma rotina de estudos. Por isso, as coordenadoras juntamente com as professoras de cada série continuarão orientando ou enviando  atividades para que possam ser feitas em casa. Dessa forma, além da rotina de estudos ser preservada, as crianças terão uma atividade extra para se concentrarem.

Sabemos que o período é instável economicamente para todos. Mas a escola também precisa honrar com o salário de professores, funcionários e fornecedores. O contrato de prestação de serviços da escola é dividido em 12 meses e, assim como cumpriremos com todo o planejamento pedagógico (e, para aqueles que fazem período igual ou superior a 6 horas, com a alimentação) durante a reposição, contamos com os senhores para garantir a presença dos alunos em nosso retorno. Salientamos a importância da colaboração e compreensão de todos.

Reiteramos que, durante a suspensão das aulas, não reduziremos o salário ou desligaremos qualquer funcionário. Tanto a coordenação, quanto os professores estão recebendo todo o apoio pedagógico e cuidados disponibilizados pela escola e  pelo Sistema Positivo de Ensino.
Atenciosamente,
Equipe Diretiva
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