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ESCOLA & BERÇÁRIO

Cuiabá, MT 18 de Maio 2020.
COMUNICADO 19-2020 
Senhores Pais e/ou Responsáveis. 
Diante de uma situação completamente alheia a nossa vontade e a de qualquer cidadão deste mundo, estamos sem nossas crianças na escola.

Infelizmente, pelos mesmos motivos, não podemos garantir quando voltaremos. A 4ª previsão é a de que o retorno aconteça no dia 15 de junho, mas para isso será necessário que as Autoridades Municipais e Estaduais nos garantam este retorno. 

Enquanto este não acontece, mesmo nos prontificando e acreditando em aulas interativas, recorreremos este mês a algumas vídeoaulas. Intensificaremos e sistematizaremos um pouco mais as atividades a serem realizadas em casa. 

A princípio, começaremos com aulas assíncronas, filmadas e editadas por uma produtora, para que possamos com essas priorizar a introdução de conteúdos significativos nas disciplinas de Matemática e Português. 

Nosso intuito com essas será, também, gerar mais conteúdos para que as atividades de registro (atividades escritas) possam paralelamente acontecer. 

As aulas assíncronas permitirão, também, que o professor reestruture seu plano de aula e se familiarize com as ferramentas necessárias a execução dessas. 

As aulas serão gravadas e os alunos poderão acessá-las de acordo com o horário estabelecido pela nova rotina da família. Porém, deverão ser acessadas e realizadas diariamente. Essas, se necessário for, serão computadas como horas aulas dadas. 

Local de acesso: peninhaverde.com.br

Login e senha serão enviados individualmente.

Assim sendo, os alunos ficarão descobertos de atividades por, aproximadamente, três dias. Tempo necessário para que os professores que estavam de férias retornem às suas atividades e reestruturem algumas que seriam trabalhadas em sala para atividades trabalhadas em casa.

Necessitamos de mais alguns dias para iniciarmos as filmagens, pois nosso planejamento estava preparado para iniciarmos hoje com as aulas presenciais. Contudo, nossos professores já estão providenciando a reversão para videoaulas.
Continuaremos caminhando sob as trilhas do compromisso da responsabilidade e da fé. Mais do que nunca juntos!! 
Continuaremos lhes mantendo informado sobre tudo e correspondendo com aquilo que estiver ao nosso alcance. 
Atenciosamente,
Sueli Barbosa dos Reis
Direção
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